

ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ

В Пекин за победой



Вчера в Пекине зажгли олимпийский огонь, символизирующий открытие XXIX Олимпийских игр. В китайскую столицу приехали более 200 российских спортсменов, среди них два орловца — велосипедист Денис Меньшов и прыгун с шестом Игорь Павлов.



Наших спортсменов будут поддерживать и те, кто еще не имеет шлейфа известности. Это танцовщица из Большого театра Артем Шпилевский и премьер Берлинской оперы Даниил Симкин. Наверняка зрители оценят их сценическое обаяние и талант.

Поболеть за своих коллег по цеху в Поднебесную приедут чемпионы прошлых лет: Светлана Журова, Александр Попов, Антон Сихарулидзе, Илья Авербух, Алина Кабаева, Алексей Немов, Светлана Хоркина, Ири-

на Слуцкая, Амина Зарипова. Абсолютный чемпион мира по боксу Костя Цзю едет в Пекин не только болеть за нашу сборную. Он хочет морально поддержать ребят своей боксерской шоу-программой.

Пожелать россиянам спортивных достижений и новых рекордов приехал премьер-министр РФ В.В. Путин, а на закрытие ожидается прибытие Президента РФ Д.А. Медведева. Физическую культуру заслуженно называют единством красоты тела и

духа. Спорт во все времена был и остается той силой, которая способна объединить людей разных убеждений, национальностей, разных профессий и возрастов. Спорт учит сопереживать, думать, трудиться, идти к намеченной цели. Именно это необходимо, чтобы быть счастливыми, ведь спорт дарит ощущение полноты жизни. Миротворчество, дух честной борьбы, стремление к здоровому образу жизни — эти слагающие современного спорта объединяют в себе лучшее из того, чего человечество достигло за время своего существования.

Конечно, победа дается непросто, но сейчас россияне знают, как побеждать. Этот год был особенно удачным для российских спортсменов. Удачное выступление наших футболистов на чемпионате Европы, большая победа хоккейной дружины на чемпионате мира, Кубок УЕФА заставили наших спортсменов поверить в свои силы. Будем надеяться, что пекинская Олимпиада подарит нам еще немало счастливых мгновений и красивых побед.

Ну а мощная поддержка будет вдохновлять наших ребят на лучшие результаты, ведь в мировом спорте наступает наше время — время России.

Светлана АНИСИМОВА.

Грандиозное событие в Пекине вряд ли кого-то оставит равнодушным: разве не прекрасно, что любой русский человек сегодня воспринимает победу России как свою собственную. Тысячи людей в стране и за ее пределами в дни Олимпиады будут болеть за наши команды.

Немало поклонников спорта приехали в китайскую столицу, чтобы поддержать спортсменов. Среди них — актеры театра и кино, известные телеведущие, кинорежиссеры, певцы и музыканты, политики — список участников «звездного десанта» внушительный. Никита Михалков, Ингеборга Дапкунайте, Олег Меньшов, Анастасия Заворотнюк, Владимир Познер, Иван Ургант... Они будут подбадривать наших олимпийцев не только на соревнованиях. Накануне открытия Игр распахнули свои двери

Русский дом и Дом друзей Олимпиады (у нашей страны на этот раз будет несколько официальных резиденций). Звезды эстрады Филипп Киркоров, Валерий Сюткин, Валерий Меладзе, Анита Цой, Владимир Пресняков, Юлия Началова, Жасмин споют для олимпийцев свои лучшие песни на специальных праздниках-вечеринках в русских домах.

Настоящий сюрприз ждет любителей оперы и балета. В Пекине соберутся такие звезды отечественной культуры, как Майя Плисецкая, Диана Вишнева, Мария Гулегина, Любовь Казарновская, Ольга Бородина.

По словам оперной певицы Марии Гулегиной, возможность эмоционально поддержать российскую сборную и еще раз выразить энергию нашей страны через музыку — это настоящее счастье.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Умельцы порезвились на радиоволнах

Личный разговор двух ульяновских радиомобильщиков едва не обернулся серьезным международным скандалом.

Умельцы, обсуждая городские сплетни, не догадываясь, что представляют угрозу для британских ВВС.

Несколько дней подряд летчики слышали разговоры, смех и др. Непонятная речь мешала нести боевое дежурство, и британские пилоты сообщили о радиопомехах командованию ВВС. От военных запрос поступил в МИД России. Дипломаты, в свою очередь, обратились за помощью к милиции, сотрудники МВД — к специалистам из радиочастотного центра. Радиомобильщики взяли во время очередного сеанса радиосвязи. По их собственному признанию, они не хотели устроить диверсию по подданным Ее Величества. Наказывать нарушителей не стали, только заставили уничтожить самодельные радиостанции и провели профилактическую беседу.

Старейший в мире кинотеатр

Небольшой датский кинотеатр города Корсер признан экспертами Книги рекордов Гиннеса старейшим из всех действующих в мире. Городская общественность отмечает 100-летнюю годовщину со дня его создания. Сбор документов, подтверждающих дату основания кинотеатра, продолжался последние два года. Группа добровольцев собрала достаточно доказательств в пользу включения датского кинотеатра в знаменитую книгу, содержащую сведения об удивительных и уникальных фактах. Жители Корсера отобрали пальму первенства у одного из кинотеатров польского города Шедцин, который, по сообщениям местных СМИ, также претендовал на звание старейшего в мире, но оказался на один год «моложе» датского.

Старейший в мире кинотеатр

Небольшой датский кинотеатр города Корсер признан экспертами Книги рекордов Гиннеса старейшим из всех действующих в мире. Городская общественность отмечает 100-летнюю годовщину со дня его создания. Сбор документов, подтверждающих дату основания кинотеатра, продолжался последние два года. Группа добровольцев собрала достаточно доказательств в пользу включения датского кинотеатра в знаменитую книгу, содержащую сведения об удивительных и уникальных фактах. Жители Корсера отобрали пальму первенства у одного из кинотеатров польского города Шедцин, который, по сообщениям местных СМИ, также претендовал на звание старейшего в мире, но оказался на один год «моложе» датского.

По сообщениям информантов.

СУББОТНИЙ РЕПОРТАЖ

Сезон полосатых ягод

Начало августа — время продажи арбузов и дынь. И каждому хочется полакомиться ярко-красной сочной мякотью арбуза, ароматной дыней.

Однако для многих людей купить сладкий красный арбуз — все равно что выиграть в лотерею: сегодня повезло — принес домой удачную ягоду. Завтра же пустил деньги на ветер: и выбросить безвкусный товар жалко, и есть невозможно. С дыней дела обстоят почти так же: сколько раз многообещающая гостя оказалась горше полны или безвкусной, как полевая трава. Известно, что узнать спелость арбуза и качество дыни можно, не вскрывая плод, по нескольким признакам.

Спелый арбуз должен звенеть и хрустеть, если по нему постучать. Если не решается выбрать из двух крупных, одинаковых по размеру плодов, выбирайте тот, что легче. Спелый арбуз нетяжелый, он не тонет в воде. Нельзя брать светлые арбузы, так как они выгорели на солнце и от этого, скорее всего, утратили аромат, цвет и первоначальный вкус.

Что касается дыни, то в ассортименте городского рынка широко представлены в настоящее время два сорта дыни. Это большая таджикская дыня — Торпеда и маленькая ярко-желтая гладкая дыня — Колохозница.

Торпеда по своему внешнему виду напоминает огромную тыкву, только вся в трещинках и овальная. Колохозница — это скороспелый плод, имеет круглую форму, почти всегда мягкий.

Решив выяснить, как обстоят дела с качеством бахчевых, продаваемых на орловских

рынках, мы отправились на Центральный рынок г. Орла и поинтересовались у продавцов, есть ли у них документы на продаваемые фрукты. Первая продавщица долго расхваливала свои дыни, говорила, что товар хороший, но документы на него предъявить отказалась, посоветовав покупать или уходить: не мешай, мол, работать...

Вторая продавщица оказалась более общительной. Женщина охотно показала все документы, заявив, что ее фрукты — проверенные и качественные. Было видно, что она серьезно относится к санитарным требованиям и уважает права покупателей. Мы обошли еще около десяти торговых точек. Почти все продавцы предъявили документы по первому требованию. По словам контролера И.А. Борисенко, проверяющего на рынке все торговые точки, администрация рынка следит за соблюдением всех правил торговли: каждый предприниматель имеет торговое место, утверждено руководство рынка, соответствующие документы, к тому же управление Роспотребнадзора недавно провело надлежащую проверку, которая не выявила никаких нарушений. Все продавцы имеют российский гражданство, разрешение на работу, бейдж с фотографией, где указаны персональные данные продавца. На рынке работает отдел защиты прав потребителей, куда может обратиться любой покупатель, в том числе и с требованием вернуть к ответу слиш-



ком «занятым» продавцов, которым недосу показывает документы.

Щепетливый рынок порадовал тем, что все продавцы охотно соглашались предъявить документы о проверке дынь и арбузов на соответствие санитарным нормам.

А вот продавщица, торгующая возле автовокзала (за магазином «Технопарк», по направлению к ж/д переезду), сказала, что «документы сейчас оформляются, товар привезли только сегодня утром,

но через пару часов документы будут...». Цены на продаваемые ею арбузы были на два рубля меньше, чем на рынке. При этом по ее реакции было видно, что мой вопрос о документах застал ее врасплох. Я спросил: «А вдруг там нитраты какие-нибудь, в арбузах?». На что она быстро ответила: «Да ну, чушь какая! То, что там по телевизору говорят про нитраты в арбузах, — глупости! Какие нитраты? Август на дворе. Все уже и так выросло, без ваших нитратов».

Специалисты настоятельно рекомендуют покупать дыни и арбузы только на официальных рынках. Сотрудники Роспотребнадзора никаких серьезных нарушений санитарных норм на рынках города не выявили. Тем не менее покупатель должен обращать внимание на наличие сопроводительной документации, подтверждающей качество и безопасность продукции (качественные удостоверения для продукции российского производства, сертификат соответствия, гарантийный сертификат).

Особенно важно то, что нарезка бахчевых культур запрещена санитарным законодательством. И все же люди продолжают просить разрезать плод или покупают обернутые целлофаном куски. А ведь сладкие арбузы, дыни — это самая благоприятная среда для распространения микробов.

Запрещена реализация бахчевых культур «навалом», без стеллажей. Арбузы и дыни должны обязательно продаваться на лотке под зонтиком или навесом, храниться на поддоне.

Не стоит связываться со случайными продавцами, стоящими на обочинах дорог, за пределами рынков, предлагающими купить у них завезенные фрукты по низким ценам. Их арбузы и дыни целый день пылятся, греются на солнце и мнут под дождем. Известно, что после нескольких часов такого вот лежания товар успеет впитать вредные вещества, содержащиеся в выхлопных газах.

Разница в несколько рублей — сомнительная выгода, поэтому не стоит экономить на своем здоровье.

Алексей КВАШНИН.

КРИМИНАЛ

«Липа» в особо крупном размере

В первом полугодии этого года правоохранительными органами области возбуждено 49 уголовных дел по преступлениям, связанным с незаконным получением банковских кредитов с субсидированной процентной ставкой. Судами рассмотрено 26 уголовных дел, в отношении 35 лиц вынесены обвинительные приговоры.

Например, генеральным директором одной липенской агрофирмы был заключен договор с Россельхозбанком на получение кредита на реконструкцию и строительство животноводческих помещений.

Почти половина полученных денег (более 100 млн. рублей) была

потрачена не по целевому назначению, а для создания видимости их целевого использования. Были составлены фиктивные договоры с различными организациями на строительство и реконструкцию животноводческих помеще-

ний. Копии фальшивых документов были представлены в ОАО «Россельхозбанк» и департамент аграрной политики области.

В отношении руководителя предприятия возбуждены уголовные дела по фактам мошенничества в особо крупном размере и легализации (отмывания) денежных средств, приобретенных в результате совершения преступления.

По делу проводится предварительное следствие.

По информации пресс-службы прокуратуры Орловской области.

Внимание: розыск!

ОВД по Заводскому району г. Орла разыскивается пропавшая без вести несовершеннолетняя Дудкина Юлия Александровна 1993 года рождения, проживающая по адресу: г. Орел, ул. Удальцова, д. 3, кв. 68. 19.07.2008 года, около 19 часов, она ушла из дома в неизвестном направлении, и до настоящего времени ее местонахождение не известно.

ПРИМЕТЫ: на вид 17—20 лет, рост 170 см, среднее телосложение, волосы светло-русые, до плеч, глаза карие, ресницы длинные, густые, лицо европейского типа. На носу маленькая родинка, родимых пятен и шрамов нет.

При себе имела золотую цепочку с крестиком, дамскую сумочку с ручками средней длины серебристого цвета, очки солнцезащитные.

Легко входит в контакт, общительная, доверчивая.

В случае установления местонахождения Дудкиной Ю.А. просьба срочно сообщить по телефонам: (4862) 76-32-17, 76-42-05, 41-60-37, 8-910-309-75-97.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЧАСТНОМУ ОХРАННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ

Заработная плата — от 6 000 рублей.

Режим работы: суточный, ночной, дневной. Лицам, не имеющим удостоверения на частную охранную деятельность, оказывается помощь в обучении и оформлении соответствующих документов. Охранники обеспечиваются соцпакетом и формой одежды.

Обращаться: с 9.00 до 18.00 по телефонам: 43-43-10, 8-920-807-00-80, 8-920-807-00-32.

Служба «Дежурный репортёр» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

протокол № 87-Б (ОА)
ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
г. Орел, ул. МОПРа, 42 6 августа 2008 г.
(Место проведения аукциона)
Время начала аукциона: 10.00, время окончания аукциона — 10 час. 15 мин.

Государственный заказчик: ОГУ «Орелгосзаказчик».

Наименование предмета аукциона: выбор генподрядной организации на выполнение работ по строительству сетей водоснабжения в районах Орловской области.

ЛОТ № 1. Строительство водопровода в д. Клевцово, д. Андреевка и д. Покровке Колпнянского района Орловской области.

Последнее предложение о цене государственного контракта — 11 786 367 руб.

Предпоследнее предложение о цене государственного контракта — не выявлено.

Победитель аукциона: ООО «Газводстройкомплект».

Почтовый адрес: 302538, Орловская обл., Орловский р-н, д. Н. Лужна, ул. Северная, 3.

Протокол № 87-Б (ОА) аукциона в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.adm.orel.ru

СЛУЖБА НЕДРОПОЛЬЗОВАНИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— заместителя руководителя, начальника отдела недропользования;

— заведующего юридическим сектором;

— главного специалиста (геолога).

1. К кандидатам на замещение вакантной должности заместителя руководителя, начальника отдела недропользования Службы недропользования Орловской области предъявляются квалификационные требования:

— к образованию: наличие высшего геологического образования;

— к стажу работы: стаж государственной гражданской службы не менее 4 лет или стаж работы по специальности не менее 5 лет;

— к уровню и характеру знаний: должен знать Конституцию Российской Федерации; федеральные законы применительно к исполнению своих должностных обязанностей, прав и ответственности; Устав (Основной Закон) Орловской области и законы Орловской области применительно к исполнению своих должностных обязанностей, прав и ответственности; указы Президента и постановления Правительства Российской Федерации, иные нормативные правовые акты, регулирующие соответствующие сферы (отрасли) экономики Российской Федерации; правила делового этикета; порядок работы со служебной информацией; должен иметь навыки применения специальных знаний в предметной области; системного подхода в решении задач; навыки делового письма; владение компьютерной и иной оргтехникой.

2. К кандидатам на замещение вакантной должности заведующего юридическим сектором Службы недропользования Орловской области предъявляются следующие квалификационные требования:

— к образованию: наличие высшего юридического образования;

— к стажу работы: стаж государственной гражданской службы не менее 2 лет или стаж работы по специальности не менее 4 лет;

— к уровню и характеру знаний: должен знать Конституцию Российской Федерации; федеральные законы применительно к исполнению своих должностных обязанностей, прав и ответственности; Устав (Основной Закон) Орловской области и законы Орловской области применительно к исполнению своих должностных обязанностей, прав и ответственности; указы Президента и постановления Правительства Российской Федерации, иные нормативные правовые акты, регулирующие соответствующие сферы (отрасли) экономики Российской Федерации; правила делового этикета; порядок работы со служебной информацией; должен иметь навыки применения специальных знаний в предметной области; системного подхода в решении задач; навыки делового письма; владение компьютерной и иной оргтехникой.

3. К кандидатам на замещение вакантной должности главного специалиста (геолога) Службы недропользования Орловской области предъявляются следующие квалификационные требования:

— к образованию: наличие высшего геологического образования;

— к стажу работы: стаж работы по специальности не менее 3 лет;

— к уровню и характеру знаний: должен знать Конституцию Российской Федерации; федеральные законы применительно к исполнению своих должностных обязанностей, прав и ответственности; Устав (Основной Закон) Орловской области и законы Орловской области применительно к исполнению своих должностных обязанностей, прав и ответственности; указы Президента и постановления Правительства Российской Федерации, иные нормативные правовые акты, регулирующие соответствующие сферы (отрасли) экономики Российской Федерации; правила делового этикета; порядок работы со служебной информацией; должен иметь навыки применения специальных знаний в предметной области; системного подхода в решении задач; навыки делового письма; владение компьютерной и иной оргтехникой.

Перечень документов, подлежащих представлению на конкурсную комиссию, утвержден пунктом 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации (Указ Президента РФ «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» от 1.02.2005 г. № 112).

Документы направляются заказным письмом или представляются в Службу недропользования Орловской области с пометкой «конкурс» в течение 30 дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса с описанием направляемых документов по адресу: 302001, г. Орел, пер. Воскресенский, д. 11.

Предполагаемые дата и время проведения конкурса: 15 сентября 2008 г., г. Орел, пер. Воскресенский, д. 11.

С подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте www.adm.orel.ru.

Справки по телефонам: 73-41-30; 73-41-25.

Комитет ветеранов войны и военной службы Орловской области скорбит по поводу безвременной кончины ветерана военной службы майора в отставке

КУЗНЕЦОВА

Николая Петровича

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора
В.В. ЧАРТО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь
С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы — 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Наталья ЗАРУБИНА.
Дежурный ответственный секретарь
Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание публикуемых материалов.
Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча», «Истории успеха», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.